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TC 100 HANDYcontrol III

Transmitter - Sender

Spare Part

Ersatzteil

Article Number

Artikelnummer

Description

Beschreibung

Transmitter Housing,  
Lower Section

Sender-Unterteil

BE 021-00101 TC 100 Handy III transmiter housing, 
lower section, including emer-
gency stop and key switch

Inkl. Stopp- und Schlüsselschalter 
TC 100 Handy III

Transmitter Housing, 
Upper Section

Sender-Oberteil

BE 021-00090 TC 100 Handy III transmitter  
housing, upper section with LED’s and buttons

Mit LED‘s und Tastern TC 100 Handy III

Key Switch 

Schlüsselschalter

BT 055-00286 Key switch without key BT 055-00288

Schlüsselschalter ohne Schlüssel BT 055-00288  

Key Cap

Schlüssel

BT 055-00288 Spare key with black cap for BT055-00286

Ersatzschlüssel mit schwarzer Kappe  
für BT 055-00286

Stop-Switch

Stoppschalter

BT 055-00290 Stop-switch, push button

Stopp-Schalter

Switch PCB

Schalterplatine

BT 901-02507 TC 100 Handy III switch PCB  
including contact for key switch and stop switch

TC 100 Handy III Schalterplatine   
mit Kontaktbock für Schlüsselschalter und 
Stopp-Schalter
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TC 100 HANDYcontrol III

Spare Part

Ersatzteil

Article Number

Artikelnummer

Description

Beschreibung

Rubber Mat

Gummimatte

MT 006-00297 Button mat (rubber mat) 
for transmitter type Handy II and III

Schaltmatte-Gummiformteil 
für Sender HANDY II und III

Transmitter RF-Unit

Sender-HF-Teil

BE 001-02647

replacement for 
BE 001-02381 und 
BE 001-02519

ersetzt 
BE 001-02381 und 
BE 001-02519

MEAS-transmitter-RF with jack

MEAS-HF-Sender mit Buchse 
inkl. HM-Adapterplatine

Transmiter PCB

Senderplatine

BE 001-02552 TC Handy III transmitter PCB with PCB-
antenna, without antenna cable

Senderplatine TC Handy III mit  
Platinenantenne, ohne Antennenkabel

Transmitter - Sender
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TC 100 HANDYcontrol III

Spare Part

Ersatzteil

Article Number

Artikelnummer

Description

Beschreibung

Receiver-RF-Unit

Empfänger-HF-Teil

Sorry, no picture available!

Entschuldigung, zur Zeit ist 
leider kein Bild vorhanden!

System number

Anlagennummer

EAS-receiver-RF-Unit

EAS-HF-Empfänger

Connecting Cable

Anschlusskabel

BT 079-00660 Cable for EAS-RF-unit

Anschlusskabel für EAS-HF-Teil

Receiver-RF-Unit

Empfänger-HF-Teil

BT 097-00283 RF-receiver 70RX-S

HF-Empfänger 70RX-S

Carrier Board 

Adaperplatine

BT 901-02527 Carrier board for RF-unit 70RX-S 

HM-Adapterplatine für HF-Teil 70RX-S

Receiver Board AC

Empfängerplatine AC

BE 001-02578 TC100/16 receiver board AC with Trafo 
Uin= 230VAC; 115VAC

TC100/16 Empfängerplatine AC mit Trafo 
Uin= 230VAC; 115VAC

Receiver - Empfänger
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TC 100 HANDYcontrol III

Receiver - Empfänger

Spare Part

Ersatzteil

Article Number

Artikelnummer

Description

Beschreibung

Receiver Board DC

Empfängerplatine DC

BE 001-02417 TC100/16 receiver board DC 
Uin= 9-18 V DC

TC100/16 Empfängerplatine DC 
Uin= 9-18 V DC

Receiver Board DC

Empfängerplatine DC

BE 001-02405 TC100/16 receiver board DC 
Uin=18-36 V DC

TC100/16 Empfängerplatine DC 
Uin=18-36 V DC

Receiver Board DC

Empfängerplatine DC

BE 001-02406 TC100/16 receiver board DC 
Uin=36-72 V DC

TC100/16 Empfängerplatine DC 
Uin=36-72 V DC



All prices are in Euro excluding VAT, Ex-Works Mönchengladbach, Germany and subject to change without notice.

Alle Preise sind in Euro und ohne MwSt, ab Werk Mönchengladbach, Deutschland.  
Die Preisliste ist gültig bis sie durch eine neue ersetzt wird.

Date 11.01.2008 Page �

TC 100 HANDYcontrol III

Accessories - Zubehör

Spare Part

Ersatzteil

Article Number

Artikelnummer

Description

Beschreibung

Battery

Batterie

BT 923-00071 NiCd battery 0,75 Ah, TH-ZB/NC-06-002

NC-Akku, 0,75 Ah 
TH-ZB/NC-06-002

Battery Charger

Ladegerät

BE 023-00096 Standard battery charger 
230 V AC 
TH-ZB/LG-06-003

Stecker-Ladegerät  
230 V AC 
TH-ZB/LG-06-003

Battery Charger

Ladegerät

BE 023-00086 Process controlled charger  
230 V AC input power 
TH-ZB/PLG-06

Prozessgesteuertes Ladegerät  
230 V AC 
TH-ZB/PLG-06

BE 023-00087 Process controlled charger 
115 V AC input power 
TH-ZB/PLG-06-01

Prozessgesteuertes Ladegerät  
115 V AC 
TH-ZB/PLG-06-01

BE 023-00088 Process controlled charger 
24 V DC input power 
TH-ZB/PLG-06-02

Prozessgesteuertes Ladegerät 
24 V AC 
TH-ZB/PLG-06-02
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TC 100 HANDYcontrol III

Accessories - Zubehör

Spare Part

Ersatzteil

Article Number

Artikelnummer

Description

Beschreibung

Carrier Bag

Tragetasche

MT 006-00294 Nylon, black, including waist belt 
TH-ZB/TT-H2-001

Nylon, schwarz, inklusive Beckengurt 
TH-ZB/TT-H2-001

MT 006-000369 Leather, with window, black,  
including shoulder belt and waist clip 
TH-ZB/TT-H2-2

Leder, mit Sichtfenster, schwarz,  
inklusive Schulterriemen und  
alternativ Gürtelbefestigung 
TH-ZB/TT-H2-002

Rubber Protector

Fallschutz

MT 006-00381 Rubber protector for Handy housings 
TH-ZB/FS-H2-001

Gummischutz für Handy-Gehäuse 
TH-ZB/FS-H2-001

Antenna

Antenne

BT 087-00034 NiCd battery 0,6Ah red 
TH-ZB/NC-06-001

Multiflexantenne, 70-cm Band 
TH-ZB/AN-07-MF-TNC

Direction Signs

Schildersatz

HT 002-00197 1 set of 4 different direction signs,  
plastic material, 
TH-OS/40-1

Fahrtrichtungsschilder, Hartkunststoff 
TH-OS/40-1

Direction Signs

Schildersatz

HT 002-00315 1 set of 4 different direction labels, 
self-adhesive foil, TH-OS/40-02

Fahrtrichtungsschilder,  
selbstklebende Folie, 4-er Satz 
TH-OS/40-02

Direction Labels

Beschriftungsschilder

HT 002-00331 Standard labels for HANDYcontrol III  
transmitter, self-adhesive

Standard-Beschriftungsschildersatz 
für HANDY control III Oberteil


